



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **P/5731/3.**

Benyújtás dátuma: **2023-10-24 16:55**

Parlex azonosító: **QNKHS2T40001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Novák Előd (Mi Hazánk)**

Jogsabályi hivatkozás: **Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 40. § (1) bekezdés**

Politikai nyilatkozatra vonatkozó javaslat címe: **A terrorizmus elítéléséről és az áldozatok melletti kiállásról**

A módosító javaslatot tárgyaló bizottság: **Törvényalkotási Bizottság**

Módosító javaslat ¹

Módosítópont sorszáma: **1.**

Politikai nyilatkozatra vonatkozó javaslat érintett rendelkezése: **Normaszöveg**

Módosítás jellege: **módosítás**

1. Az Országgyűlés elítéli a Hamász Izrael ellen és Izrael Gázai övezet ellen intézett terrortámadását és együttérzését fejezi ki azok felé, akik elszenvedték a támadásokat, elveszítették hozzátartozójukat, szeretteiket.

2. Magyarország elítéli a terroristákat és az áldozatok oldalán áll. A terrorizmus áldozatainak joguk van megvédeni magukat, és megtenni az ahhoz szükséges lépéseket, hogy a támadás ne ismétlődhessen meg. Magyarország elismeri Izrael és a palesztinok jogát az önvédelemre. Ugyanakkor el kell kerülni, hogy a terroristák elleni háború államok közötti háborúvá váljon. Az Izrael és az arab országok közötti viszony rendezésében történelmi áttörést jelentő Ábrahám-megállapodásokra épülő békefolyamatot fenn kell tartani.

Indokolás

A terrorizmus minden formáját elutasítja a Mi Hazánk, mélyen elítéljük fegyvertelen civilek lemészárlását. Ilyet a hosszú évtizedek óta tartó izraeli-arab konfliktus során mindkét fél részéről láttunk. Izrael és Palesztina esetében az ENSZ által is szorgalmazott kétállami megoldást támogatjuk. A soha nem látott pusztítást hozó harmadik világháború felé tartunk, ezt kell megakadályozni, Magyarországnak nem volna szabad beavatkoznia. Meg kell állítani a háborús örületet, mert minden kioltott élet valójában csak a globális irányítók érdekeit szolgálja.

¹ A módosító javaslatban egy vagy több (ebben az esetben egymással összefüggő, tartalmilag-logikailag összetartozó, részelemben egymástól elválaszthatatlan) módosítás tüntethető fel. Az egy módosító javaslatban benyújtott módosító pontok a továbbiakban összefüggőként kezelendők.